United Nations

Nations Unies

CONSEII.

U.RESTRICTED

TRUSTEESHIP COUNCIL

T/F.V.151/Corr.1 TUTELLE 17 March 1949

MASTER POL

hl

TRUSTEESHIP COUNCIL

Fourth Session

CORRIGENDA

TO THE VERBATIM RECORD OF THE THIRTY-FIFTH MEETING Lake Success, New York Wednesday, 9 March 1949, at 2.30 p.m.

Page 16, line 19: Change this sentence to read as follows: "The Cereals Pool, operated for East Africa, emerged

from the conditions arising out of the war when it was imperative that East Africa should do everything it could to ensure its own essential food supplies."

Page 17, line 25: Delete the words "a young ... " and substitute the word "one".

Page 27, line 17: Substitute the figure "45" for "35" after the word "Section".

Page 31, line 29: Delete the word "with" and substitute the word "within".

Page 36, line 13: Delete the word "with" and substitute the word "that".

Page 39-40, line 20: Substitute the word "had" for the word "has". Page 42, line 11: Delete the words "thought up" and substitute the words "thought out".

Page 42, line 14: Delete the word "complication" and substitute the word "consultation".

Page 48-50, line 9: Delete "preservation" and substitute "supervision".

Page 56, line 10: Delete the word "objective" and substitute the word "executive".

T/PV 151/Corr.1 page 2

Page 61, line 11. Add an "s" to the word "Government".

<u>Page 61, line 35.</u> Delete the word "the" before "price" and substitute the words "at a". Insert after the word "price" the words "which is not less favourable", and delete the words "must not be less favourable".

Page 61, line 36. Delete the "s" at the end of the word "applicants".

Page 61, line 37. Delete the word "return" and substitute the word "obtain".

Page 63-65, line 19. Delete the words "had more power" and substitute the words "have no powers".

Page 67, line 35. Insert the words "from sources" after the word "railways".

Page 72, line 12. Insert an "s" at the end of the word "Government" and delete the "s" at the end of the word "wants".

Page 72, line 27. Add an "s" to the word "Government".

Page 73-75, line 2. Delete the word "Kpanda" and substitute "Mpanda". Page 76, line 24. Delete the word "reported" and substitute the word "supported".

Page 78-80, line 24. Add the word "Jinja" after "..yarn at". Page 81, second line from bottom. Delete the word "no" and substitute the word "most".

Page 82, line 12. Delete the word "excessive" and substitute the words "excess of". Delete the word "or" and substitute the word "over". Page 82, line 31. Add an "s" to the word "Government". Delete the words "are being" and substitute the words "have been".

Page 83-85, line 14. Delets the word "deployed" and substitute the word "prepared".

Page 83-85, line 25. Add an "s" to the word "Government".

Page 83-85, line 26. Delete the word "field" and substitute the word "scheme".

Page 83-85, line 27. Add an "s" to the word "Government".

Page 91, line 17. Delete the word "confusion" and substitute the word "conclusion".

Page 91, line 27. Add the words "at Kigoma" after the word "branch". Page 91, second line from bottom. Delete the word "based" and substitute the word "placed".